

莱芜召开加快济莱协作区建设动员大会

力争在全省率先全面建成小康社会

本报10月17日讯(记者 程凌润) 今后3-5年是莱芜赶超跨越的关键时期,莱芜市将建设“五个莱芜”,即“实力莱芜”、“活力莱芜”、“魅力莱芜”、“幸福莱芜”、“生态莱芜”,并力争在全省率先全面建成小康社会。

17日,莱芜市召开加快济莱协

作区建设推动科学发展新跨越动员大会,莱芜市委书记王良做了重要讲话。王良指出,莱芜市要实现科学发展新跨越,要不断提升境界标准,开拓进取,奋力攻坚,力争通过3年左右的努力,在全省率先全面建成小康社会;再经过5年左右的努力,在全省率先基本实现现代

化,把莱芜建设成为省会城市群经济圈一体化发展先行示范区、全省科学发展示范区、全国钢铁城市转型发展示范区。

王良在会上提出在未来3-5年要着力建设“实力莱芜”、“活力莱芜”、“魅力莱芜”、“幸福莱芜”、“生态莱芜”,实现经济指标增速高于

全省水平,经济总量在全省占比例明显提高,非钢产业和新兴产业在工业中的比重、服务业在第三产业中的比重、地方财政收入占生产总

值的比重、税收占地方财政收入的比重均有较大提升;市场体系更加完善,营商环境进一步优化,各类市场主体的创造活力竞相迸发;空气质量优良率提高到80%以上,水环境功能区水质达标率达到100%,全市森林覆盖率提高到36%左右,建成全省流域污染治理示范区和大气污染防治先行区;城乡群众就业稳定增长,“双零”家庭实现动态清零,让广大人民群众更好地共享改革发展成果。

钢城国税开展个体户专项治理

本报10月17日讯(记者 张文娟 通讯员 吕行) 近日,钢城区国税局本着“依法治税,应收尽收,坚决不收过头税”的原则,大力加强个体税收专项治理活动,效果显著,达到了起征点以上户数占总户数的18.51%,居全市第一。

钢城区国税局高度重视个体户专项治理工作,成立领导小组,抽调业务骨干按照方案严格落实,通过公告、媒体等途径做好宣传,基本形成上下联动,齐抓共管的良好局面。对重点路段和重点区域进行清理,针对繁华路段、社区和大型商场开展重点清理以及对家具、电动车销售等重点行业进行清理整顿。对经营面积、从业人数、房屋租金情况等指标进行重新采集、评估,根据定税系统生成初步定额,并要求纳税人自行申报销售额,两项结果结合形成最终定额并公示,达到起征点的坚决纳入重点管理。对个体户的基本情况进行全面摸底登记,健全台帐。

宝贝聊天

大家好哦,我是今天的天气预报员王惠卿,我今年12岁啦,妈妈说我已经是个大姑娘了,我的生日是5月19日,我平时最喜欢的跳舞,我的特长也是跳舞啦,我最喜欢的食物是芒果。爸爸妈妈非常爱我,他们希望我越长越漂亮,开开心心过好每一天。接下来是天气预报哦。

18日 星期五 晴 9℃-21℃ 南风3-4级
19日 星期六 多云转晴 8℃-20℃ 南风3-4级
20日 星期日 晴 7℃-18℃ 南风3-4级

穿衣指数: 夹衣类
套装、夹衣、风衣、夹克衫、西服套装、马甲
衬衫配长裤
运动指数: 非常适宜户外运动;
体感指数: 凉爽舒适
天气状况良好时,多到户外活动,并可适当增加户外活动时间。



幸福童年愿与小朋友一起快乐成长



文化北路66号(建设大厦对面) 6234568
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937

莱芜“小饭桌”登记首批14家通过验收

本报10月17日讯(记者 郭延冉 通讯员 郭增辉) 日前,记者从莱芜市食品药品监督管理局获悉,自今年8月全市正式推行“小饭桌”登记制度以来,目前已有14家通过验收并进行登记。

“小饭桌”是一种专为中小学生学习提供校外餐饮服务、作业辅导、午休托管等服务内容的新型业态,近年来呈现快速发展的趋势,根据前期摸底结果显示,全市“小饭桌”有近百家。为做好“小饭桌”登记工作,去年8月,市食药监局、卫生局、教育局、工商局四部门联合出台了《莱芜市学生小饭桌食品安全监督管理暂行办法》,明确了学生小饭桌的开办条件和经营管理要求。《暂行办法》出台之后,市食药监局立即部署各区开展小饭桌登记工作,通过摸底、培训、现场验收,对符合验收标准的发放《莱芜市学生小饭桌食品安全登记证明》。执法人员按照开办标准,重点检查“小饭桌”的场所设置、布局、面积和食品加工、餐用具清洗消毒等方面,对存在问题均现场指出要求整改。

极致世界 超清呈现

LG ULTRA HD TV超高清影展圆满落幕

在今天的电视市场上,“超高清”无疑是曝光频率最高的词汇。在一轮又一轮的宣传声浪下,不论业界或消费者几乎都可以对其特性道出一二。作为电子消费品市场领跑者,LG ULTRA HD超高清电视系列更是引发了高度关注与讨论。可是,超高清究竟可以给我们带来什么?大部分没有亲身体验超高清电视的消费者恐怕仍旧无法回答。



电视,其基本使用价值即是观看。画质是电视品质之本,所谓“百闻不如一见”,只有在亲身体验过后,才能在各厂商铺天盖地的宣传之外,得出对超高清电视的真实评判,同时切身体会到LG ULTRA HD超高清电视为消费者生活品质带来的切实提高。

搭载3840×2160超高清分辨率IPS硬屏及超强图像处理引擎,LG ULTRA HD超高清电视家族凭借出色画质已在业界获得了广泛好评。为了让广大消费者切身感受LG ULTRA HD电视家族的“超高清力量”,LG电子联合蜂鸟网开展“LG ULTRA HD极致探索之旅”,携手国内知名纪录片导演及摄影爱好者深入西藏,探访神山圣湖,以超高清视角呈现大美西藏最淳朴的人文胜迹和最纯净的

绝美风光。

9月26日,“极致世界,超清呈现”LG ULTRA HD TV超高清影展在北京798艺术中心盛大开幕。此次影展以LG ULTRA HD超高清电视为载体呈现此次“LG ULTRA HD极致探索之旅”中所记录的不为人知的真实雪域风光。影展开幕首日,国内知名纪录片导演王江鹏进行了4K超高清视频拍摄及制作心得分享讲座。王江鹏导演表示,LG ULTRA HD超高清电视为我们带来的绝不仅仅是分辨率数字上的提升,更重要的是,其3840×2160超高清分辨率为我们开启了观察世界的全新视角。凭借绝佳的画质表现,LG ULTRA HD超高清电视不仅为我们带来了极致视觉享受,更让我们接触到从未经历过的更真实的世界,大大拓



宽了电视画面的表达维度,让观众感受到画面最为细节之处所蕴含的无限感动。

本次影展无疑为消费者提供了一次近距离亲身体验LG ULTRA HD超高清电视家族震撼视觉体验的绝佳机会。十一黄金周期间,众多消费者慕名而来,亲身感受LG ULTRA HD超高清新主张。影展现场,众多参观者驻足LG ULTRA HD超高清电视前细细观

察,不仅倾倒在西藏摄人心魂的绝美风景,更惊叹LG ULTRA HD超高清电视纤毫毕现的震撼呈现。每一块山石的沧桑质感,每一株草木的细腻纹理,每一件服饰的繁复花纹,都在LG ULTRA HD超高清电视的屏幕上以最真实的状态完完整整地呈现在观者面前。

LG ULTRA HD超高清电视以其优异的画质表现获得众多参观者的一致肯定,再次证明了LG ULTRA HD超高清电视的强大魅力。作为全球家电行业佼佼者,LG电子不仅尖端技术领跑全球,更秉承以科技进步提升生活品质的一贯理念,以超凡卓越的产品为您的生活增添色彩。LG电子诚邀您通过LG ULTRA HD超高清电视的屏幕,发现更多生活中最本真的美好。

齐鲁晚报·今日莱芜

心境

幽香绕指,茶韵飘香,灵动的指间敲出缤纷的花朵
轻落于掌心,淡淡的香,顺着掌心,慢慢地散溢开来
那些微澜的心事,淡淡的云朵,柔软的花瓣,微微的轻风
还有那呼吸一样轻的文字,轻轻地聚拢而来
细品人生可知人似花月,齐鲁晚报今日莱芜与您共同度过

